

西藏自治区党政代表团来湘考察 张庆伟会见代表团一行 严金海毛伟明参加

# 用心用情用力推进对口援藏工作



三湘都市报7月19日讯 19日，西藏自治区党政代表团来湘考察访问。省委书记、省人大常委会主任张庆伟会见西藏自治区党委副书记、自治区主席严金海一行。省委副书记、省长毛伟明参加会见考察并主持召开湖南省援藏工作座谈会。

## 用心用情用力推进对口援藏工作

张庆伟代表湖南省委、省政府，对西藏自治区党委、政府长期以来对我省的支持和对援藏干部的关心爱护表示感谢。他说，对口支援西藏山南是党中央交给湖南的光荣政治任务，是湖南义不容辞的政治责任。湖南将进一步提高政治站位，全面贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略，进一步增强做好对口援藏工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉，用心用情用力推进对口援藏工作，强化产业援藏，突出民生援藏，抓好智力援藏，注重情感援藏，继承和发扬“老西藏精神”、孔繁森精神，不折不扣完成好对口支援任务，让芙蓉花和格桑花在雪域高原交相辉映。希望湘藏两地各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起，在巩固扩大对口援藏成果的基础上，搭建更多平台，拓展文化旅游合作，积极推进“藏品入湘”，加强产业发展、商贸流通、特色农牧业、医疗教育等领域合作，促进湘藏两地交流合作结出更多硕果、惠及更多群众。

## 为西藏实现长治久安贡献湖南力量

严金海代表自治区党委、政府和全区各族人民，向湖南省长期以来给予西藏各项工作的关心支持表示感谢。他指出，在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀和坚强领导下，西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就。当前，西藏社会大局和谐稳定、高质量发展稳步推进、生态环境保持优良、强边兴边开创新局，这也是“湖南担当”“湖南贡献”“湖南关怀”的最生动体现。在硕果累累的援藏工作中，藏湘两地缔造了深厚情谊，民族大团结的纽带越连越紧。希望湖南省委、省政府一如既往关心支持西藏各项工作，持续深化产业援藏、智力援藏、民生援藏、生态援藏、强边支持和结对帮扶。我们将用好每一笔援藏资金，管好每一个援藏项目，爱护好每一名援藏干部，奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章，以实际行动回报党中央的亲切关怀、回报湖南省的无私援助。

毛伟明对代表团来湘共商对口支援大计表示欢迎，对西藏长期以来给予湖南的关心支持表示感谢，对西藏近年来取得的全方位进步、历史性成就表示祝贺。他指出，自1995年对口支援西藏山南以来，湖南始终扛牢党中央赋予的重大政治任务，累计投入援藏资金超24亿元，选派10批援藏工作队、1100余名干部和492名专业技术人才，实施基础设施、产业发展和民生项目430个，在对口援藏中深化了两地情谊、实现了共赢发展。下一步，我们将坚决贯彻新时代党的治藏方略，把西藏所需与湖南所能结合起来，始终聚焦稳定、发展、生态、强边四件大事，坚持把改善民生、凝聚人心、增进团结作为对口援藏的根本出发点和落脚点，不断深化产业协作、文旅融通、人才交流，不断提升群众的获得感幸福感，为西藏“三区一高地”建设和实现长治久安贡献湖南力量。

在湘期间，西藏党政代表团先后考察了马栏山视频文创园、湘藏经贸中心等，看望慰问了湖南援藏干部人才及家属代表，西藏籍高校毕业生就业代表和内地西藏班教师代表。

省领导王双全、谢卫江、杨浩东、谢建辉、陈飞、易鹏飞，西藏自治区领导汪海洲、丁业现、桑杰扎巴陪同座谈或会见。 ■湖南日报全媒体记者 孙敏坚 邓晶琎

张庆伟在听取首届湖南旅发大会组织筹备工作汇报专题办公会议上强调  
**加快建设世界知名旅游目的地**



7月19日上午，省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开专题办公会议，听取首届湖南旅游发展大会组织筹备工作有关情况汇报，研究部署下一步工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作重要论述，突出“办一次会、兴一座城”，坚持高标准、高质量、高水平，精心谋划、有序推进首届湖南旅游发展大会各项筹备工作，努力办出特色、办出影响、办出精彩，加快建设世界知名旅游目的地，推动全省旅游业高质量发展。

省领导谢卫江、杨浩东、何报翔出席会议。

## 通过“立标打样” 引领全省文旅产业全面发展升级发展

会上，省文旅厅、张家界市、湖南广播影视集团分别汇报了工作情况。

在听取与会同志发言后，张庆伟对首届湖南旅游发展大会的前期组织筹备工作表示充分肯定。他指出，办好旅发大会是把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的重要抓手，是改变城乡面貌的重要举措，是常态化疫情防控下旅游发展新路子的重要探索，是展示湖南形象的重要窗口。全省上下要提高政治站位，按照“发展大旅游，开拓大市场，形成大产业”的要求，进一步统一思想和行动，通过“立标打样”，引领全省文旅产业竞相发展、全面发展、升级发展。

## 掀起新一轮旅游产业项目建设热潮

张庆伟强调，要抓实工作重点，既突出重点、抓好关键，又统筹兼顾、弹好钢琴，确保任务推进到位。优化活动方案，加强对湖南文化内涵的发掘，统筹好策划设计、编排演练、现场组织、安全保障等各环节，确保万无一失。加快项目建设，不断缩

小景区内景区外、景区之间的差距，突出旅游和文化、体育、科技等产业融合发展，加大招商引资力度，向市场要投资、找项目，掀起新一轮旅游产业项目建设热潮。做好宣传造势，统筹旅游媒体资源，有效开展线上线下宣传，通过广泛征集宣传口号、创作主题歌曲、开办专栏、集中访谈等形式，大力推介湖南旅游资源、旅游线路、旅游产品。细化会务工作，统筹抓好供电、供水、通讯、医疗、食品安全、公共交通等服务保障。保障活动安全，积极探索更加管用、更为高效的常态化疫情防控机制，做好安全维稳工作，确保大会安全有序。促进旅游发展，注重抓规划引领、抓产品供给、抓设施提升、抓市场营销、抓优质服务，叫响湖南旅游品牌，示范带动全省旅游改革和创新发展。

张庆伟要求，要加强组织领导，上下一盘棋、合力促落实，确保责任落实到位。大会组委会要加强组织领导，各工作组要实行组长负责制，张家界市委、市政府要扛牢承办地主体责任，省直有关单位要加大支持力度，省委、省政府督查室以及组委会办公室要切实加强指导、定期开展督查，确保各项筹备工作顺利推进。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎

# 湖南今年新增政府债券已全部发行 总量1692亿元，带动扩大有效投资

三湘都市报7月19日讯 今年以来，湖南省加快政府债券发行速度，为带动扩大有效投资、稳定经济运行注入强劲动力。记者今天从省财政厅获悉，随着7月6日成功发行今年第二批新增一般债券，我省全年新增政府债券限额1692亿元已全部发行，较2021年提前半年发行完毕。

省财政厅相关负责人介绍，今年我省债券发行早启动、早安排，1月份即启动发行新增债券275亿元，是全国最早发行新增债券的省份之一。至6月底，全年新增专项债券限额1388亿元全部发行完毕，圆满完成国务院“专项债券在6月底前基本发行完毕”的工作任务。

为确保湖南债发得出、发得好，省财政加强与中央国债公司、上交所、深交所等发

行场所的对接，坚持市场化发行，实行差异化定价策略，踩准发行节点。同时，发挥政府债券跨周期、逆周期调节作用，省财政厅联合省发改委出台文件，加强地方政府专项债券项目储备申报和发行建设管理，要求市、县提前半年储备次年项目，提高项目入库门槛，储备项目必须具备开工条件或已开工。

据统计，新增专项债券1388亿元有力支持了我省860个重点项目建设，拉动项目总投资6500多亿元，中南大学湘雅医院新区等一大批省重点项目有序推进。新增一般债券304亿元，重点支持交通设施、农林水利、生态环保、教育文化、医疗卫生等民生领域。 ■湖南日报全媒体记者 曹娴

通讯员 朱娜 欧阳毅